



## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό 2/2015 της Συνεδρίασης της Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου**

**Θέμα: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της προβολής των επιχειρήσεων στην ιστοσελίδα του Δήμου Πάρου.**

Στην Πάρο σήμερα **27 Φεβρουαρίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00**, η Επιτροπή Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 1919/20-2-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010), για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 11 μελών παραβρέθηκαν επτά (7) μέλη και ονομαστικά οι:

### Από τα μέλη της Επιτροπής

#### Παρόντες

1. Χριστόφορος Χρήστος (Πρόεδρος)
2. Μαλαματένιος Εμμανουήλ
3. Αλεξανδροπούλου Αρχοντική
4. Βιτζηλαίου Αικατερίνη
5. Πετρόπουλος Δημήτρης
6. Πολυκανδριώτης Λουκιανός
7. Τριπολιτσιώτη Ελένη

#### Απόντες

1. Κυδωνιεύς Ευθύμιος
2. Εκπρόσωπος Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»
3. Εκπρόσωπος Δημοτικής Παράταξης «Κ.Ε.Π.-Ο.Σ.Α.»
4. Βακιρτζής Κων/νος

Επίσης, στη συνεδρίαση, αυτή παρίστατο και το αναπληρωματικό μέλος: Καρποδίνης Αλέξανδρος, χωρίς δικαίωμα ψήφου, διότι παρίστατο το τακτικό του μέλος.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Σιφναίου Αγγελική, Γραμματέας της Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης, για την τήρηση των πρακτικών.

Σε συνέχεια ομόφωνης απόφασης των μελών της επιτροπής συζητήθηκε μετά από το πρώτο θέμα Η.Δ. το τρίτο, λόγω παρουσίας των μελών της Επιτροπής Τουρισμού του Δήμου Αντιπάρου, και έπειτα συζητήθηκαν τα υπόλοιπα ως έχουν στην πρόσκληση Η.Δ.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης, κ. Χριστόφορος Χρήστος, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα ημερήσιας διάταξης.

## **Θέμα 2<sup>ο</sup>: Η.Α.**

## **Εισηγητής: κ. Πρόεδρος**

Ο κ. Χ. Χριστόφορος ανέφερε ότι στην ιστοσελίδα του Δήμου υπήρχαν κάποιες επιχειρήσεις οι οποίες είχαν αναρτηθεί δοκιμαστικά σύμφωνα με το γραφείο πληροφορικής του Δήμου. Καθώς υπήρχαν καταγγελίες από σύλλογο ότι υπάρχει προώθηση κάποιων επιχειρήσεων από πλευράς Δήμου, αποφασίστηκε να «κατέβουν» όλες οι επιχειρήσεις από την ιστοσελίδα του Δήμου.

Η τουριστική επιτροπή πρέπει να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο τον τρόπο ανάρτησης και προβολής των επιχειρήσεων στην ιστοσελίδα του Δήμου Πάρου.

Εξετάζω το ενδεχόμενο επιβολής μικρού ανταποδοτικού τέλους για όσους θέλουν να προβληθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου ώστε να μπορεί να γίνει μία σοβαρή δουλειά.

Δεν είναι στις υποχρεώσεις ενός Δήμου να διαχειρίζεται ένα τέτοιο όγκο πληροφοριών και δεν υπάρχει η δυνατότητα από πλευράς προσωπικού και τεχνογνωσίας να γίνει αυτό σωστά και οργανωμένα.

Επειδή λοιπόν το να στήσουμε ένα site τύπου booking.com μέσα στο site του Δήμου δεν είναι απλή υπόθεση, πρέπει να λάβουμε σοβαρά υπόψη μας την χρέωση της υπηρεσίας με ένα ποσό συμβολικό ώστε να μπορέσουμε να αναθέσουμε σε ειδικό το έργο ώστε να είναι σωστό.

Ανέφερε τις δύο δυνατότητες προβολής, η μία θα είναι απλή καταχώρηση επωνυμίας - στοιχείων και link της εκάστοτε επιχείρησης, και η δεύτερη θα εμπεριέχει κάποιες φωτογραφίες και σύντομη περιγραφή της επιχείρησης. Για την υλοποίηση της δεύτερης περίπτωσης θα μπορούσε να υπάρξει ανταποδοτικό τέλος.

Η κ. Α. Βιτζηλαίου συμφώνησε με την πρόταση ύπαρξης ανταποδοτικού τέλους, και πρόσθεσε ότι ένα ετήσιο συμβολικό κόστος μπορεί να υπάρξει για όποιον θέλει να προβληθεί.

Ο κ. Α. Καρποδίνης πρότεινε να υπάρξει απλή ανάρτηση και προβολή των επιχειρήσεων χωρίς ανταποδοτικό τέλος, και έπειτα όποιος επιθυμεί περαιτέρω διαφήμιση με επιπλέον στοιχεία να πληρώνει τέλος.

Ο κ. Λ. Πολυκανδριώτης πρότεινε την απλή καταχώρηση των επιχειρήσεων χωρίς ανταποδοτικό τέλος.

Ο κ. Δ. Πετρόπουλος ανέφερε ότι το paros.gr είναι δυνατό brand, και συμφώνησε να υπάρχει ένα χαμηλό κόστος. Πρόσθεσε ότι πρέπει να αναφέρονται όλες οι επιχειρήσεις με απλή καταχώρηση των στοιχείων τους και όσοι επιθυμούν την καταχώρηση επιπρόσθετων στοιχείων να πληρώνουν τέλος.

Αναφέρθηκε επίσης η ανάγκη επικαιροποίησης των στοιχείων , ιδίως των υγειονομικών επιχειρήσεων.

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση,

### **Αποφασίζει ομόφωνα,**

Προτείνει στο Δημοτικό Συμβούλιο την απλή καταχώρηση των επιχειρήσεων του Δήμου Πάρου στην ιστοσελίδα του Δήμου, συμπεριλαμβανομένου του link της κάθε επιχείρησης , χωρίς ανταποδοτικό τέλος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **9/2015**.

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής  
Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου

Χριστόφορος Χρήστος

Τα μέλη  
Μαλαματένιος Εμμανουήλ  
Αλεξανδροπούλου Αρχοντική  
Βιτζηλαίου Αικατερίνη  
Πετρόπουλος Δημήτρης  
Πολυκανδριώτης Λουκιανός  
Τριπολιτσιώτη Ελένη